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EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: 'EPI'A O®YZIKQN KATAZTPOOON
A.E. TAPTAAIANQN

NEPIGEPEIA MEAONONNHZOY
NOMOZ MEZZHNIAL
AHMOZX TPI®YAIAX

A/NZH TEXNIKQN YIMHPEZIQN &
NMOAITIKHZ MPOXTAZIAY

TMHMA MEAETQN, EKTEAEZHZ ‘EPIQN &
FOA. MPOZTAZIAL

MPOMETPHEEIE

A.T. 1
Exokaer BeucAiwv TeXvIKGV £pywv & T6@pwY AGTOUC éwe 5,00 m
(3,45x6,60 + 1,80x1,00)x20,00 = 491,40 m*

AT.2

Mp6odeTh TIUN EKOKAGWV AOYW SUCYEPEIIV QT BIEPYGLEVT utrdyeia Sikrua 0.K.Q,
(3,45x6,60)%20,00 = 455,40 m®

AT.3

MeTafanikd emIXOUOTO TEXVIKWVY EDYWIV KO ETTIYUHOTY {LDVNC AV WYY
1,70%0,30%20,00 + (3,00%6,60 - 2,50%0,80)x20,00 - 6x2,01 = 354,14 m®

AT.4

AvrioTnpigeig pe Euholelyuara

6,60x20,00 = 132,00 m?

>

1.5

KoltogTpwoelg, repiBAANATO aviwyuv, eEOLAAUVTIKEC OTPWOEIC KA. OTrd OKUpOSeU

C12/15
20,00%5,05%0,10 = 10,20 m®



AT. 6

KaTaoKEUR peifpwy, Ta@pwY KA. BE okupodeua C12/15, dorAo

Bdon kpaoTrédwv:
20,00 mx0,06 m? =1,20 m*

AT.7

Kartaokeul BG0pwy, TAGKGY TpOoRaanc, Toixwy, Bwpakiwv K.ATT. pe okupoddeua C20/25

ATTO OX£010:
20,00 mx6,95 m3m + 6x2,01 m* = 151,06 m*

AT.8

Karaokeuf) _peiBpwy, Tpameloaidiy  TG@pwy, CTPWOEWV _TIPOOTAJIAG OTEYOVWONG

VEQUPWV K.ATT. ue gkupodepa C16/20
20,00 mx0,035 m? = 0,70 m®

AT.9

MpoyuTa KPAOTTESA Ao CKUPODEUT

20,00 m

A.T. 10

MAokootpwotic Telobpouiwy, vATIGwY K.ATT.

34,00%1,00 = 34,00 m’

AT. 11

XdaAuBag omAigpold okupodiparog BS00C

Amd oyedio:
20,00 mx633,68 kg/m + 6x801,77 kg = 17.484,22 kg

AT 12

Movwon L SITTAf) ac@OATIKA ETTGAEIYN

Ao oxédio:
20,00 mx18,50 m¥m + 6x13,09 m? = 448,54 m?



A.T. 13

ACQUATIKE TTPOETIGAEIWN
20,00 mx(4,00-1,00) m = 60,00 m®

>

d.14

ACQaATIKA_OTpWan KukAogopiag cupmukvwuiévou Trdyouc 0.05 m e XPNOoN KOIVAS
UgPaAToy
20,00 mx(4,00-1,00) m = 60,00 m?

AT. 15

KaBaipson oTTMONEVWV OKUDOBEUATWV

(2,00%3,00 + 2,50%1,50)x0,20 = 1,95 m*

AT 16

Exokar) BspsAiwy TEXVIKGV £pvwv & Tappwy TTAdTOUC éw¢ 5,00 m
44,00x1,20%x1,30 = 68,64 m® (Tdppog)

1,60%1,60%1,50 = 3,84 m? (ppedrio 1)

1,50%1,50%1,30 = 2,93 m® (ppedrio 2)

Zuvoro: 75,41 m® =76,00 m®

>

T. 17

Mikpoxaraoksuég (@pedTia, 0pAOVWVIKES TaYPOI K.ATT.) pe OXUp6deua C16/20

Ppedrio 1:
Baon — 0,10x1,60x1,60 = 0,256 m?
MAcupég — 4x1,60x2,80x0,15 = 2,688 m?

YmoalvoAo 1: 2,944 m3

Ppedamo 2:

Bdon — 0,10%1,50x1,50 = 0,23 m®

MAgupég — 2%1,30%1,50%0,15 = 0,585 m?®

MAgupeg pe owAfva — 2x0,15x(1,30%1,50 - =0,95%4) = 0,37 m?
MNAdka — 1,30%1,50x0,20 = 0,39 m®

Yrroalvoho 2: 1,575 m?



Ppeadrio 3:

Bdon — 0,10%1,60x2,40 = 0,384 m®
MAeupég — 2x1,00%2,20%0,20 = 0,88 m®
MAdka — 1,60%2,40x0,20 = 0,768 m®

YmroouUvoho 3: 2,032 m®

TOvoAo: 6,55 m® = 8,00 m®

A.T.18

KoiTooTpwoglg, TePIBARHATA QYWYWY, £€OUAAUVTIKEC OTPWOEIC K.ATT. amd gKUpPOdsua
C12/15

44,00%(1,20%1,30 - x0,95%/4) = 37,45 m*~ 38,00 m?

AT.19

TolueVTOOWANVEG aTTOXETEUONG KAATEWG avioxAc 120 kard EAOT EN 1916 OvouaoTikig
SiguéTpou DEO0 mm

44,00 m

A.T.20

XdAuBag omAiguou okupodiuarog B500C
MAdkeg #D14/10

MAcupikd #$12/10

8,00 m®x100 kg/m® = 800 kg

AT. 21

Eoxdpeg udpoguMoyng, amd eAard xutogidnpo
3 1eux40 kg/tep = 120 kg

dihatpd, 21-06-2018

O ouvtdgag

XpRotog Mmapkdg
[oAmik6¢ Mnxavikog



